



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 5-6-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπεγράφη από το Μανώλη Αγγελάκα το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Κορίνθου

Το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο Κορίνθου υπέγραψε, σήμερα, στην Τρίπολη, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου **Μανώλης Αγγελάκας**, παρουσία του δημάρχου Κορινθίων **Αλέξανδρου Πνευματικού**, του Γενικού Δ/ντή Χωροταξικής & Περιβαλλοντικής Πολιτικής **Διονύση Παναγιωτόπουλου** και υπηρεσιακών παραγόντων.

Σε ανοιχτή συνέντευξη Τύπου, που παραχώρησε, αμέσως μετά, ο Γενικός Γραμματέας δήλωσε ότι αισθάνεται ιδιαίτερα ικανοποιημένος, γιατί μετά από

εργώδη προσπάθεια όλων των εμπλεκόμενων φορέων, αλλά και την άριστη συνεργασία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τις υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ολοκληρώνεται σήμερα ένα τόσο σημαντικό έργο για την κοινωνία της Κορίνθου και όχι μόνο.

*«Στρατηγικός στόχος, αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων μου – ανέφερε ο κ. **Αγγελάκας**- ήταν ο χωροταξικός σχεδιασμός και οργάνωση της αποκεντρωμένης περιφέρειας, μέσα από την η ταχεία προώθηση και ολοκλήρωση όλων των Γ.Π.Σ. και ΣΧΟΑΑΠ. Προτεραιότητα δόθηκε στην ολοκλήρωση των σχεδίων που είχαν ενταχθεί σε χρηματοδοτικά προγράμματα προκειμένου να μην χαθούν πόροι και στη συνέχεια προχωρήσαμε στην ολοκλήρωση του σχεδιασμού στις μεγάλες πόλεις και πρωτεύουσες των νομών. Έως σήμερα, για την περιφέρεια Πελοποννήσου έχουν ολοκληρωθεί και εγκριθεί τα Γ.Π.Σ και ΣΧΟΑΑΠ σε **περισσότερες από δώδεκα (12) περιοχές και Δήμους της περιφέρειας** και έχουν δρομολογηθεί οι διαδικασίες για την ολοκλήρωση και άλλων οκτώ».*

Ο Γενικός Γραμματέας τόνισε ότι επιτέλους οργανώνεται και τακτοποιείται η εκτός σχεδίου περιοχή του **τέως Δήμου Κορινθίων** και αναδιοργανώνεται και εκσυγχρονίζεται η πόλη της Κορίνθου, με την αναθεώρηση του παλαιού σχεδίου, με στόχο την δημιουργία μιας σύγχρονης λειτουργικής πόλης, φιλικής προς τους κατοίκους της.

Αναλυτικότερα -όπως ανέφερε- το σχέδιο περιλαμβάνει ζώνες προστασίας, ζώνες ανάπτυξης οικιστικών και παραγωγικών χρήσεων, καθώς και ζώνες ελέγχου της δόμησης, καλύπτοντας τις ανάγκες ανάπτυξης της περιοχής για τα επόμενα 30 έτη. Σύμφωνα με τη μελέτη ιδιαίτερη βαρύτητα έχει δοθεί στις παραγωγικές επενδύσεις, μέσω της θέσπισης ειδικών ζωνών υποδοχής και λειτουργίας τους. Το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο είναι το εργαλείο που θα δώσει νέα αναπτυξιακή προοπτική στο Δήμο παρέχοντας πολύ μεγάλες δυνατότητες οργανωμένων επενδύσεων στα πλαίσια ενός στρατηγικού σχεδιασμού με γνώμονα την προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος.

Ο κ. Αγγελάκας δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει και να αναφερθεί στο σημαντικό ρόλο και τη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλουν τα στελέχη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Πελοποννήσου, λειτουργώντας κάτω από αντίξοες συνθήκες, λόγω έλλειψης προσωπικού, ανταποκρινόμενα με υψηλή ευθύνη στο έργο τους.

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Κορινθίων, αφού ευχαρίστησε τον Γενικό Γραμματέα, αναγνωρίζοντας την σπουδαιότητα και τις αναπτυξιακές δυνατότητες που παρέχει το Γ.Π.Σ. για την πόλη της Κορίνθου και την ευρύτερη περιοχή τόνισε ότι όταν όλοι μαζί, κράτος και Τοπική Αυτοδιοίκηση, συνεργαζόμενοι μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι για την πορεία του τόπου.

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας απάντησε σε ερωτήσεις δημοσιογράφων σχετικά με την πορεία εξέλιξης των **έργων διαχείρισης των απορριμμάτων** στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και ενημέρωσε ότι την ερχόμενη Παρασκευή θα πραγματοποιηθεί ευρεία σύσκεψη στην Τρίπολη, παρουσία του Υφυπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων για θέματα ΕΣΠΑ **Κυριάκου Βιρβιδάκη** και εκπροσώπων του ΦΟΣΔΑ και της Περιφέρειας Πελοποννήσου για το συγκεκριμένο θέμα.

Νωρίτερα, το πρωί, ο κ. **Αγγελάκας** παραβρέθηκε στην τελετή θεμελίωσης του νέου Ψυχιατρικού Τομέα του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης, που πραγματοποίησε ο Υπουργός Υγείας **Ανδρέας Λυκουρέντζος**.



Υπογραφή ΓΠΣ Κορίνθου



Τελετή θεμελίωσης